Muodostelmaluistelun I-lohkon kutsukisa, Ice Cats

25.11.2012, Lappeenranta KelS
NOVIISIT Luistelujarjestys 1
Elementit 23,40

Osa-alueet 25,20

Vahennykset -2,00

Yhteensa 46,60

Vertailuarvo 47318,20

Elementit (1-7 pist) KA TL T2 T3 T4 T5
CR 4,0 3 5 4 4 4
C 4,0 3 5 3 5 4
L 2,4 2 2 2 3 3
I 4,2 4 5 4 4 4
B 44 3 4 5 5 5
W 4,4 4 5 4 4 5
Osa-alueet (1-10 pist) KA TL T2 T3 T4 T5
perusluistelu 4,8 4 5 5 5 5
askeleet 3,4 3 4 3 3 4
unhisono 4,2 3 4 4 4 6
musiikkiin luistelu 4,6 4 5 5 3 6
esittaminen 4,2 3 6 3 4 5
sommittelu & siirtymiset 4,0 3 6 3 3 5
Vahennykset Pisteet Lkm Yht

iso kaatuminen 2

pieni kaatuminen 1 2 2

kielletty elementti 5

musiikkivahennys 1

meikki- tai pukuvahennys 2




Muodostelmaluistelun I-lohkon kutsukisa, Shine Christals

25.11.2012, Lappeenranta RNK
NOVIISIT Luistelujarjestys 2
Elementit 27,80

Osa-alueet 33,60

Vahennykset -1,00

Yhteensa 60,40

Vertailuarvo 61324,20

Elementit (1-7 pist) KA TL T2 T3 T4 T5
CR 4,6 5 6 5 4 3
C 4,0 4 4 4 4 4
I 3,8 3 5 4 3 4
B 5,2 5 6 5 5 5
W 5,4 5 6 5 5 6
L 4,8 5 5 6 4 4
Osa-alueet (1-10 pist) KA TIL T2 T3 T4 T5
perusluistelu 6,4 6 8 6 6 6
askeleet 4,8 4 6 6 5 3
unisono 6,2 6 8 6 5 6
musiikkiin luistelu 5,2 5 6 5 4 6
esittaminen 5,4 5 7 5 4 6
sommittelu & siirtymiset 5,6 6 7 5 5 5
Vahennykset Pisteet Lkm Yht

iso kaatuminen 2

pieni kaatuminen
kielletty elementti
musiikkivahennys
meikki- tai pukuvahennys
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Muodostelmaluistelun I-lohkon kutsukisa, East Ice Girls

25.11.2012, Lappeenranta LieTa
NOVIISIT Luistelujarjestys 3
Elementit 19,80

Osa-alueet 24,00

Vahennykset 0,00

Yhteensa 43,80

Vertailuarvo 44401,80

Elementit (1-7 pist) KA TL T2 T3 T4 T5
L 4,0 4 4 4 4 4
B 3,4 4 4 3 3 3
C 3,8 3 5 4 3 4
W 3,4 3 4 3 3 4
CR 2,8 4 3 2 2 3
I 2,4 3 3 2 2 2
Osa-alueet (1-10 pist) KA TL T2 T3 T4 T5
perusluistelu 4,0 5 5 3 3 4
askeleet 3,0 4 4 3 2 2
unisono 3,8 4 6 3 2 4
musiikkiin luistelu 5,0 5 7 5 3 5
esittaminen 4,4 5 6 4 3 4
sommittelu & siirtymiset 3,8 4 5 5 2 3
Vahennykset Pisteet Lkm Yht

iso kaatuminen 2

pieni kaatuminen
kielletty elementti
musiikkivahennys
meikki- tai pukuvahennys
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